[MIGANOTHTEZ A AYKEIOY Avdpeodrng A.

AATEBPA A AYKEIOY
INIOANOTHTEX

A. XYNOIITIKH OEQPIA

1. To nepbpozo Tov onoinv 6gv PITopOdUE EK TMV TPOTEP®Y VO, TPOPAEYOLLE TO
OTOTELEG O, LOAOVOTL ETAVOAAUPAVOVTOL (PAIVOUEVIKA TOVAAYIOTOV) KATM Ao TIG 016G
ovvOnkec. 'Eva této10 meipapo ovopdleton meipapa ToMS

2. To 6hvolo TV SuvaT®V OTOTEAECUATOV AEyeTal dEIYROTIKOS YMdPoS (sample space) Kat
ocvuporiletor cuvnOmg pe To ypappa . Av SnAadn w,,®,,... /o tvat Ta Suvotd
OTOTEAEGLATO EVOC TELPALOTOC TOYNG, TOTE O SEIYLATIKOS YHPOSTOL TEWPANATOC Oa eivat
t0 oOvoro: Q ={w,,w,,...,», } 'Etcl, oT0 melpaponTOGOnoY pixvovue Eva KEPUA, OV
ue K coppoiicovpe 10 amoTEAEG O VO PEPOVLE “KEPOAN” kot pe I T0 amoTéAeco va,
QEPOVUE “YpApUATA”, TOTE 0 OELYLATIKOC Ydpog elval Q ={K, '} . Eniong neipopa
ToYMG 6mov piyvovue Eva Lapt 1 €voelEn g avd £dpag pmopel va givor Evag amd Tovg
apBupovg 1, 2, 3, 4, 5, 6. Eropévmg, o detypatikog yopog etvar 2 ={1,2,3,4,5,6} .

3. To 60volo 1oL £YEL MG GTOLXEIN £VaL ) TEPIOGOTEPE. UMOTEAEGUATA EVOG TELPAUATOC TOYG
Aéyeton evogydpevo (event) 1| yeyovoc. Lo topdadetypa, otn piyn evog Loplod ta chvora
A=1{2,4,6}, B={1,3,5} xon I'={6} eivar evdeyopeva/To A gival To evdeyouevo va
@Epovpe ApTio apBud, 10 B va gEpovpue/Tepttto-gptOuod kot 1o I va eépovpe 6

4. “Evo evdeyouevo Aéyetan amhd otov el évo Lovo oToyEio Kot 6OVOETO av £xel
nmeplocoTepPa otoyeia. o mapdderyye, ot piyn evog Laplov ta evoeyOUeEVa
A=1{2,4,6}, B=1{1,3,5} eivan govlBetor_kewto I ={6} ivor amiod

5. Ortav 10 anotéleo o, evOC TEPAUATOS, € L0 CLYKEKPIUEVT eKTEAEGT] TOV glval oToLyEl0
€VOG eVOEYOUEVOV, TOTE AEUE OTLTOEVOEYOUEVO OVTO TTPOYHATOTOLEITON 1) SVUPAivEL
[ outd ta ooty eio evog evoeyOpEVQL AEYOVTOL KO EVVOTKEG TEPUTTMOGELS Y10, TV
Tpaypatoroinon tov. ‘Etot, ylo mopddgtypa, o evdgyopevo A ={2,4,6} £xel Tpelg
EVVOTKEG TEPIMTAGELS Kol Tpaypatonoteitat, 6tav eépovpe 2 1 4 1 6.

6. O 610G 0 derypatikdc xd®POG L2 eVog melpapatog Dewpeitat 6Tt givar evoeyOpEVO, TO 0TOT0
UAAIOTO TPOYLOTOTOLELTOL TAVTOTE) POV OTTOL0 KOl AV EIVOL TO OTOTEAEGLO, TOV
mepapatog Oa avikel 6to-Q.\['V a1 10 Q Aéyeton BEParo evogybpevo. Agyduoote
KOO MG EVOEYOUEVO/KO-TO KEVO 6UVOLO I TOV deV TTPAYLLUTOTOLEITOL GE KO
EKTELEST] TOV TEWPAUATOSTOYNG. [V awtd Aépe 6TL 10 D €lvar TO OUVATO EVOEONEVO.

7. To m\n0oc twv/oTomeiav-evoc evdeyopuévov 4 Ba 1o cupPorilovpe pe N(A). Emopévag,
av 2 =1{1,2,3,4,5,6] xu A =1{2,4,6} &ovpe N(A)=3, N(L2)=6 xon N(} =0.

8. Avo gvdgyopeva. A xar BAsyovrar asvppPipacta, 6tav ANB=J.

9. OPIZMOX NIGANOTHTAX

Ievikd, og éva mEpApo 1e vV 1600V ATOTEAEGLOTO 1] GYETIKT] GUYVOTNTO EVOG EVOEXOUEVOL

ue x otogéia Ba tetverotov aplBud — . [V avtd givar edloyo og Eva neipapa pe wwoniBava
v

aroteléouarta vd opicovpe mg mhovotnta tov gvdoeyouévov 4 tov aplfud:

P(4) = ITAn0o¢ Evvoikav [lepumrtwceny — N(A)

[MMBog Avvatav Tepittdoemv N Q)

'Eto1, €yovpe tov KAaGIKO 0plopd TG mlovotnTog, mov dlatvanbnke amd tov Laplace to
1812.
Amo6 TOV TPOTYOUEVO OPIGUO TPOKVITEL AUECT, OTL:

1. P(Q)z—nggzl

3. T kéBe evdeyopevo A woyver 0L P(A) <1, apod to TANB0¢ TV otoyeiov evdg
evogYOLEVODL glval 100 1| LIKPOTEPO AT TO TANDOG TV GTOLYEIDV TOV OELYLLATIKOD YMDPOUL.
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Kavoveg Aoyicuov twv Ih@avortwy

1. T'a onowdnmote aovpPifacta petacd Tovg evdeydueva A ko B ioybeL:

P(AU B) = P(4)+ P(B)

2. T 800 copmAnpopatikd evogyopeva A4 ko A" 1oydet:

P(A')=1- P(4)

3. T dVo evdgydueva A kol B €vOg Oty loTkoD Y@Pou£2 1oYVEL;

P(AU B) = P(4) + P(B)— P(A N B)

4. Av Ac B, t6te P(A)<P(B)

5 T dvo evdeyopeva 4 Kot B gvog SEIYLOTIKOD YDPOD) £ 1o VEL

|P(A-B)=P(A) -P(ANB)|

B. AXKHXEIX

(1) Avo dropo ( Anunitpng kot Aviovng ) mailquy 7afAtl kot vikntig givat antdg mov o
Kepdicel TpmTOg 3 Ty vidwd .
o) vo Ppebet 0 detypatikdg ymdPOE TV TEWPAHATOS .
B) voa Ppeite 10 evdeyduevo kepdilér - AnpmTpnC.

(2) Piyvovue éva voopa kot to anotédeopa sivar 4 . IToo and ta mapakdtm evéeyoueva
&xel mpaypoatomonoet ;
A {1,2,3} B: {1,3\536+% - {1,4,5 A:{2,5,6}

(3) Oewpodue éva meipapo TOYNGS piyng evoc Caplod kat To evdeyOueva
M={2,3,6},N=/{I1, 2,4} \Av 10 anotéAecpa TG piyng ivar 2 mo1o omd T TOPUKAT®
EVOEYOUEVO OV ExEL TPUYUOTOTOMOET ;

A: MUN B: MUN' I'MAN A: M'OUN E: M'

(4) Piyvooue éva Capt . Na Bpgite o mapakdtm evoeyouevo
A = { To amotéXsopa._givan {uyog apOuog }
B= { To anotéAsoie eivor povog aptuog }
I' = { To anmotérecua givar {uyog aplBudg Ko peyoAvtepog tov 3}
= { Fe-amotéhecpa eivor {uyog apBpog 1 peyorvtepo tov 3 }
{ Togmotéleafia dev givor peyodvtepo tov 3 }
{ To arotéreopa eivar Luyodg aptBOuog aAld oyl peyarvtepog tov 3 }
{ To amotéleopa etvar aplOUog LikpdTePOG TOL 7 }
{ To amotélecpa etvar aplOpodc apvnTikog }

A
E
Z
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0

(5) Na exppdoete pe v Porbeia TV GLVOA®Y Kol TOV daypoppdtov Venn 1o TopoKaTm
evogyoLEVa , TOL EIVOL YPOUUOCKIOGLEVOL
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(6) v Piym evdc Capiod Bempolue To evdgyoueva,
A= { m évdei&n elvan mepirtdc apBpoc }
B = { n évdeién eivon ap1Buog peyarvtepog tov 4 }

Noa ypayete ta evdgyopeva A', AUB ,AnB, AnB' ;AU (BNA")
(7) 'Eoto A 1o evdgyduevo £vag vmdAAnAog vo eival evyoploTUévog amd TIC EPYUCIKES
ouvOnkeg Kot B 1o evdeydpevo va givar ikavomompévog amd tov pieho tov . Na

EKQPACETE AEKTIKA TO TOPUKAT® EVOEXOUEV

A' ,B',AUB,AnB,A'nB',A'UB',BNA'",ANnB'
(8) 'Eotm A 10 gvdeydpevo évog vtoynelog fovAevtic va ekAéyetat kot B to evdeyopevo va

TNPNCELS AVTA TOV LTOGYEONKE.

Noa ypayete GUUBOAIKE ¥PNCILOTOLDVTOG KOTAAANAEG TPAEEIC he evOEYOUEVD , TO

TOPOKATO EVOEYOUEVO.
a) O vmoynelog dev ekAEyeTal .

B)

Y)

0)

O voynNelog eKAEYETOL KO TNPEL TIC VITOGYETELG TOV .
O voynelog ekAéyetar Kot dev TNpet TIg DTPCYESELS TOL.
O vrroynoerog ekAéyetat 1 dgv npel TIG VIOGYECELS TOD.

£)

O voynelog ovte ekAéyetar ovTe TNPel TIg VTOGYECELS TOV.

(9) Av ta evdeyopevo M, N tov detypatikod ympovQ_gival acvopuPifacto tote

A: MUN=N B: MAN=N T'»M~N=Z A: MUN =
(10)  Me Bdon 1o Topakdtom Sidypaupo-Venn'vg ovtiototyicete o€ kGO Eva and ta

oLVOLO TNG OTAANG A TO OVTIGTOYO GUVOAD-TNG oTNANG B

oA A omin/B

M 71,6}

MAN £1,2,3,5,6)

M-N 2,3}

N-M 2,3,5)

(MUN) {4}

(MNN)' {5}

(M-N)U(N-M) 2,3.4,5)

(11)  Bewpovug éva meipopa THYNG piyng evog Coptov . No KAVETE aVTIGTOly o TOV
KaBeVOG eVOEYOHEVOL_OTTO IV GTAAN A LE 0VTO TOL OVTIGTOLXEL OTNV KOTAAANAN @pdon
otnv othAn B

otAn A om\n B
{1,2,354,5, 6} BéBawo evogyouevo
(1,203}
{1} adVVOTO EVOEYOUEVO
{7}
{1,3,4.,5} oA eVOEYOUEVO
(12)  And ta 52 VAL LoG TPATOVANS TTOEPVOLLE Evo otV TOYN Kot Bewpoldue Ta.

evdegyoueva A = { 10 eOAAO givar docog |}, B = { 10 pOALO glvor kKovTa } .

No dietvtwoete ta gvdeyoueva A UB, AmMB, AnB' ,A'UB' ,A-B «aito

mANn0og Kabevog amd avtd
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(13) ’Eoto A kot B dvo gvdgyopeva Tov id1ov derypatikon yodpov Q. Na
ekppaoete e v fondela Twv cuvOA®V Kol TV daypoppdtov Venn to

TOPOKATO EVOEYOUEVOL

a) vo mpayuatomombel to A.
A B
B) va unv mpaypoatonombei to B.
Q>
Y) va Tpaypoatoronbei TovAdyiotov Eva
A B
and Ta A ko B. @
d) va mpaypotomomBodv Kat o dvo
TavtoOYpova, ( sVYXPOHVOE ) .
A@D B
€) Vo UV mpaypotonomog
. . A B
Kavéva amo to A ko B.
) va mpaypotomomBei To” Akan oyt o B. A @D B
M) va mpaypatoroujdei to B ko 6yt o A.
A@D B
0) va mpaypoTomombel Eva povo
ano o A kot B.
A@ B

(14) And o tpdmovia pe 52 @OAAa moaipvovue évo
otV Toy1. No Ppeite Tig mBavOTTES TV EVOEYOUEVOVY 1) TO YaPTL VO Elvan TEVTE  ii) TO
YopTi vo unv sivon mévte.

(15) ’Eotow A, B dvo evdeydpueva evog derypatikod ydpov Q.

AvP(A)=0,5, P(B)=0,6 kau P(AnB) = 0,45 , va Bpedei n P(AUB).
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(16)T o To evdeyoueva A kat B gvog detypotikod yopov 2 woybovy P(A) = % , P(B)= %

2
kow P(AU B) = 3 Na Bpeite v P(AN B).

(17)To 10% tewv atdumv evog TAnBvcpod £xovv LVIEPTACT, T0 6% GTEPAVINI0 KOPIIOKN
acBévewn kot 1o 2% €xovv Ko ta dvo. 'a éva dtopo mov emAéyetan Tuyaio ol etvon M
mOavVOTNTO VO EXEL
o) TovAdylotov pia acOévela; B) povo pio acBévela;

(18) A6 tovg pabntéc evog oyxoreiov to 80% pabaiver ayyiud, to 30% yariikd kot to 20%
Kot Tig 000 yAwooes. EmAéyovpe toyaing éva podntn. Na Bpeité tnv mbavotmra va un
paBaivel Kopd ard t1g 600 YAOOGEC.

(19)  And ta 52 VAL LOG TPATOVANS TOIPVOLLE EVOLOTIY TOY Kot Bewpoldue Ta.
evogyoueva
A = { 10 pVALo givor Aocog }

B = { to pvALo givon kobma } .

I' = { 10 eVOAAO glvor KOKKIVO }

A = { 10 @OALO glvan kOKKIVO Kol Oyl AoGOG }

E = { 10 pOALO glvon kOKKIVO Ko Oyt KoOmol}

Z = { 10 @OAAO givan docog 1 kovma }

va PBpeite T TBavOITTESG OVTAOV TOV EVOEYOHEVDY

(20)  ’Evo muepordyto €xer 365 @OALo/ Avoiyevue to nuepordylo tuyaio o€ £vo OANO.
Na Bpebel n mBavotnta va técqupe/oe Epa Tov Pefpovapiov

(21) ’Eoto A, B dvo evdgydpevo evosSety oltiko yhpov Q.
2 1 4
AvP(A)= 7 , P(B)=§ kot P(ANB) = E va Bpefodv o1 TOaVOTNTES TV EVOEYOUEVOV:

o) Na pnv tpaypoatonomdei toA

B) No mpaypatomombei évg tovAdyiotov and ta A, B
v) No pnv mpaypatomoiet-kovéva and ta A, B

0) Na mpaypatomondet povo to A

€) Na npaypatomronfet ovo-to B

o1) Na mpaypatonow|fef arpipog évo and ta A ko B.

(22) Meta&d 200 pabntav-or 120 £xovv kodod Pabud ota Mabnuatikd , ot 160 £youvv
koA Babud ato EAXnvikd) kot ou 100 £yovv kado fabud ko ota 2 . EmAéyovpue toyaio
éva, pant .

a) Na Bpebeiq mBovotra va éxetl kadod Padud ota EAAviKa 1 ota Mobnpatikd.
B) Na Bpebetnmbavomrta va unv £yel kadd Babud ovte ota EAAnvikd ovte ota
MoOnpotikd:—

23) XZepomdino’ 40% tov Katoikmv dtafalovv cuyvd epnuepides, o 30% dapalovv
ouyva TEPLOOKA Kot o 10% dtaPalovv cuyva Kot epruepideg Kol TEPLOOKA.
EmAéyovpe sty thym éva kdtouco. Na Bpeite nv mbavotnto:

o) Noa dwpdalet cuyvd epnuepideg Kot TEPLOOIKA.
B) Noa dwPdlel ovyva epnuepideg Kot Oyl TEPLOSIKA.
v) No dwPalet coxvd 1M epnuepideg mEPLOdKA. GAAC O)L KO TO, SLO
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